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Εισαγωγή 
 
Πεδίο εφαρμογής:  
Πράξεις εκτελούμενες με περισσότερους του ενός δικαιούχους, κάθε ένας εκ των 
οποίων υλοποιεί τουλάχιστον ένα υποέργο 
 
Ορισμοί για την κατανόηση: 

 Κύριος δικαιούχος: ο δικαιούχος που έχει την ευθύνη υλοποίησης υποέργου 
(ων) μιας πράξης και του συντονισμού των λοιπών δικαιούχων/εταίρων 

 Δικαιούχος / εταίρος: ο δικαιούχος που έχει την ευθύνη υλοποίησης του 
υποέργου (ων) μιας πράξης υπό το συντονισμό του κύριου δικαιούχου 

 Έγγραφη συμφωνία: κείμενο συμφωνίας των δικαιούχων με το οποίο 
καθορίζονται ο κύριος δικαιούχος, η συμμετοχή και ο ρόλος ενός εκάστου, 
οι μεταξύ τους σχέσεις και οι ευθύνες τους έναντι του Φορέα Διαχείρισης 

 
Α. Τεχνικό Δελτίο Πράξης 
 
Α1. Καρτέλα <εμπλεκόμενοι φορείς> 

 Ο κύριος δικαιούχος της πράξης εισάγεται ως κατηγορία φορέα <1: 
δικαιούχος>, ενώ οι λοιποί δικαιούχοι / εταίροι ως κατηγορία φορέα <8: 
εταίρος>. Για κάθε δικαιούχο (είτε είναι κύριος είτε εταίρος) πρέπει να 
συμπληρωθεί το πεδίο <Π/Υ εταίρου> (το πεδίο δέχεται τιμές >=0). Το 
παραπάνω ελέγχεται από το σύστημα με τον έλεγχο επικύρωσης: 
tde_etairoi_05: πρέπει να συμπληρωθεί το υποχρεωτικό πεδίο "Π/Υ 
Εταίρου". 

 Το σύστημα ελέγχει κατά την επικύρωση ότι το άθροισμα του π/υ των 
εταίρων (999) είναι ίσο με την συνολική ΔΔ (δημόσια δαπάνη) της πράξης 
(999) μέσω του ελέγχου tde_etairoi_02: το άθροισμα του π/υ των εταίρων 
(999) πρέπει να είναι ίσο με τη συνολική ΔΔ της πράξης (999). 
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Α2. Καρτέλα <εταιρικό σχήμα>  

 Κάθε υποέργο της πράξης (όπως αυτά έχουν δηλωθεί στην καρτέλα: 
υποέργα) συνδέεται με τον αντίστοιχο εταίρο, που έχει την ευθύνη 
υλοποίησής του. Το σύστημα ελέγχει κατά την επικύρωση ότι όλα τα 
υποέργα της πράξης έχουν συνδεθεί με δικαιούχο / εταίρο (tde_etairoi_01: 
δεν έχουν συνδεθεί όλα τα υποέργα με δικαιούχο / εταίρο) καθώς και το 
αντίστροφο, δηλαδή ότι όλοι οι δικαιούχοι / εταίροι συνδέονται με κάποιο 
υποέργο της πράξης (tde_etairoi_03: δεν έχουν συνδεθεί όλοι οι εταίροι με 
υποέργο). 

 Κάθε υποέργο συνδέεται με ένα δικαιούχο / εταίρο, ενώ κάθε δικαιούχος / 
εταίρος μπορεί να συνδεθεί με περισσότερα του ενός υποέργα (διαφορετικά 
μεταξύ τους). 

 Η καρτέλα δεν είναι επεξεργάσιμη σε ελεγμένο ΤΔΠ, ενώ σε μη ελεγμένο 
ΤΔΠ η μόνη δυνατότητα που έχει ο χρήστης είναι η αλλαγή του δικαιούχου 
/ εταίρου, υπό την προϋπόθεση ότι δεν παραβιάζονται οι έλεγχοι 
επικύρωσης: tde_etairoi_01, tde_etairoi_03 που αναφέρθηκαν 
προηγουμένως. 

 

 
 
Σε ελεγμένο ΤΔΠ:  

 δεν επιτρέπεται διαγραφή δικαιούχου / εταίρου από τους εμπλεκόμενους 
φορείς 

 η διαγραφή υποέργου - όταν επιτρέπεται - από την καρτέλα των υποέργων 
συνεπάγεται και τη διαγραφή της σύνδεσης υποέργου – εταίρου από την 
καρτέλα του εταιρικού σχήματος 

 κατά την προσθήκη υποέργου στην καρτέλα των υποέργων το σύστημα 
ενημερώνει τον χρήστη ότι πρέπει να συνδέσει το υποέργο με δικαιούχο / 
εταίρο 

 το σύστημα δεν επιτρέπει προσθήκη νέου δικαιούχου / εταίρου στο εταιρικό 
σχήμα 

 
Α3. Τροποποίηση ΤΔΠ: 
Σε νέα έκδοση ΤΔΠ το σύστημα δεν επιτρέπει την τροποποίηση του συνδυασμού 
υποέργου – εταίρου (tde_etairoi_04: ο συνδυασμός υ/ε, εταίρου πρέπει να είναι 
ίδιος στις διαφορετικές εκδόσεις ΤΔΠ). 
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Α4. Εκτύπωση ΤΔΠ  
Η εκτύπωση του ΤΔΠ έχει προσαρμοστεί ώστε να περιλαμβάνει όλους τους 
δικαιούχους / εταίρους μιας πράξης (πεδία 40, 41, 42)  
 
Α5. Χρηματοδότηση ΠΔΕ  
Η χρηματοδότηση μιας πράξης με περισσότερους από έναν δικαιούχο γίνεται από 
ένα ενάριθμο, στο οποίο μπορεί να αντιστοιχούν περισσότεροι του ενός τραπεζικοί 
λογαριασμοί – ένας για κάθε υποέργο. 
 
Β. Απόφαση ένταξης 
 
Η εκτύπωση της Απόφασης Ένταξης έχει προσαρμοστεί ώστε να περιλαμβάνει 
πίνακα 15: Κατανομή προϋπολογισμού ανά δικαιούχο / εταίρο με τον κωδικό του 
δικαιούχου / εταίρου, την περιγραφή του και τον π/υ του (συνολική δημόσια 
δαπάνη).    
 
Γ. Προεγκρίσεις 
 
Στα στοιχεία του Δικαιούχου, στο πάνω μέρος της οθόνης συμπληρώνεται ο 
κωδικός του δικαιούχου / εταίρου, που αντιστοιχεί στο υποέργο το οποίο αφορά η 
προέγκριση, όπως έχει δηλωθεί στην καρτέλα <εταιρικό σχήμα>. Στη συνέχεια, το 
δελτίο συμπληρώνεται σύμφωνα με τις σχετικές οδηγίες. 
 

 
 
Δ. Τεχνικό Δελτίο Υποέργου 
 
Μετά την οριστικοποίηση της προέγκρισης σύμβασης στο ΟΠΣ ΕΣΠΑ (για τις 
περιπτώσεις που απαιτείται), δημιουργείται ΤΔΥ για κάθε υποέργο. Ο δικαιούχος 
κάθε υποέργου αποτυπώνεται κάτω από τον κωδικό του  υποέργου. 
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Ε. Δελτίο Δήλωσης Δαπανών 
 
Μετά την εισαγωγή ΤΔΥ ο χρήστης μπορεί να καταχωρήσει δαπάνες για κάθε 
υποέργο. Ο δικαιούχος / εταίρος κάθε υποέργου αποτυπώνεται στην καρτέλα των 
παραστατικών δικαιούχων.  
 


